
                                                                                                                             

                                                                                                                                   

 

 

 

Brno, Kyjov, 16. listopadu 2011 

Kyjovská výpravní budova již slouží cestujícím  

Po půl roce oprav dnes České dráhy slavnostn ě otev řely výpravní budovu 
v Kyjov ě. Budova prošla kompletní rekonstrukcí, v četně částečných 
dispozi čních úprav, myslelo se i na cestující se sníženou s chopností 
pohybu a orientace. Vznikly nové komer ční prostory, instaloval se nový 
informa ční systém. Budova dostala novou fasádu, citliv ě dopln ěnou 
pruhy ru čně malovaných slováckých ornament ů. Rekonstrukce objektu 
začala v polovin ě května letošního roku a České dráhy do ní investovaly 
14,8 mil. korun. 
 
Rekonstrukce výpravní budovy z roku 1887 začala v polovině letošního května. Opravily se vnitřní 
rozvody inženýrských sítí (voda, kanalizace, elektrická instalace, ústřední vytápění, vzduchotechnika). 
Upravovaly se i vnitřní svislé a vodorovné konstrukce, vyměnily se okna a dveře a fasáda budovy 
se zateplila a navíc se citlivě doplnila pruhy ručně malovaných slováckých ornamentů. Ve směru 
ke kolejišti se vybudovalo nové zastřešení 1. nástupiště a vstup přes posuvné dveře, k tomu byl vstup 
k nástupišti doplněn bezbariérovou rampou. Ve vestibulu se položila protiskluzová dlažba, včetně 
umělé vodicí linie a vstupy do budovy jsou doplněny orientačním majáčkem. Dispoziční úpravy včetně 
nových komerčních prostor zvýšily kvalitu a úroveň cestování. Zhotovitelem stavby byla společnost 
FIRESTA-Fišer, rekonstrukce, stavby a.s. Celkové náklady na rekonstrukci činily 14 836 000 Kč. 

Město Kyjov v roce 210 ve spolupráci s Jihomoravským krajem vybudovalo v rámci výstavby 
přestupního terminálu IDS JMK nové zpevněné plochy v přednádražím prostoru. 
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Informace o Českých drahách, a. s.   
 
Akciová společnost České dráhy patří k předním železničním dopravcům v rámci Evropské unie. V roce 2010 využilo její spoje 
163 milionů cestujících. V jízdním řádu 2010/11 vypraví České dráhy průměrně více než 7 000 spojů každý den. Společnost 
masivně investuje do obnovy vozidlového parku pro regionální i dálkovou dopravu. Loni uzavřela smlouvy na modernizaci 
stávajících a nákup nových vagonů a souprav za téměř 10 miliard korun. S tím úzce souvisí zkvalitňování služeb. Letos České 
dráhy spustily projekt zvyšování kvality ve vlacích EC a IC, a rozšiřují tak obdobný standard servisu jako ve spojích SuperCity 
Pendolino i na další dálkové vlaky.  

Veškeré informace o spojích a cenách získají klienti na www.cd.cz nebo 24 hodin také na lince Kontaktního centra 840 112 113. 
Na eShopu Českých drah nebo přes Kontaktní centrum je možné nakupovat jízdní doklady na vlaky všech kategorií (Os, Sp, R, 
Ex, IC, EC a SC). Zároveň zde dopravce nabízí výběr levných SporoTiketů na vnitrostátní i mezinárodní cestování. 
 


